
Nov uspeh
viških
telovadcev

V sredo, 19. marca, je bilo v Ljubljani izbirno
tekmovanje za dvoboj mladinskib reprezentanc
Jugoslavije in Velike Britanije. Na tekmovanju,
Id so se ga udeležili najboljši jugoslovanski mla-
dinci, so bili najuspešnejši prav telovadci Partiza-
na Vič in Trnovo. Ob Janežiču in Zobcu, ki sta
uspešno nastopila že na mladinskem balkanskem
prvenslvu v Atenah v lanskem decembru smo
dobili še dva nova mlada reprezenUnta Romana
Veblela in Andreja Usenika.

V Winchestru so bili na dvoboju, ki je bil 22.
marca, gostitelji po točkovnem uspehu sicer bolj-
ši, vendar pa predvsem na račun napak naših
telovadcev. Večini izmed njih je bila to prva med-
narodna preizkušnja v tekmovalni karieri. Med
posamezniki je bil najuspešnejši Aleš Janežič, nje-
gov uspeh pa pomeni za našo gimnastiko lepo
vzpodbudo pri nadaljnjem delu.

Rezultati:
Izbirno telunovanje v Ljubljani: 1. Aleš Janežič

- P . Vič;2. PeterŽibert-Trb.; 3. ZobecMatjaž-
P. Vič; 4. Roman Veble - P. Trn.; 5. Srdžan Papič
- N. Sad; 6. Andrej Usenik - P. Vič; 8. Blaž Puljič
- P. Vič.

Dvoboj JugostavUa - Angtya: Ekipno: 1. Veli-
ka Britanija - 239,90; 2. Jugoslavija 234,75.

Posamezno: 1. Janežič-Jug. - 49,15; 2. Dow-
ner-GB-48,80;3. Rainbird-48,10;6.Zobec-
47,10; 7. Veble - 47,05; 11. Usenik - 42,30.

Pri tem ne smemo prezreti dejstva, da se bodo
trije najboljši angleSki mladind s tega tekmovanja
udeležili Gimnaziade - neuradnega svetovnega
srednješolskega prvenstva. Naši telovadci se tega
tekmovanja seveda ne bodo udeležili, vzrok pa je
jasen - denar. Vsi vemo, da je športna gimnastika
eden od bazičnih športov, vendar pa tega nihče ne
upošteva, kar pa se občuti pri finančnem vredno-
tenju v športu. Dvig kvalitete in s tem povezani
tekmovalni uspehi naših tekmovalcev v zadnjih
letih pa postajata vprašljiva. Pomanjkanje denarja
naše delo resno ogroža, saj samo stalna udeležba
na največjih tekmovanjih omogoča napredek pa-
noge, ta napredek pa je pogojen s kolikor toliko
normalnimi pogoji za delo, za kar pa so naše
telovadnice vsaj prej kot primerne.


